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Ata nº 1138 da Sessão Ordinária nº 1130 do dia 3 de Julho de 2017, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 23 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, reuniu-
se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo 
Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos 
visitantes a Profª Fabiana bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. No expediente do Poder 
Executivo foram lidos: Projeto de Lei nº 20, de 30.6.2017, que dispõe sobre o Plano 
Plurianual 2018/2021 - PPA (baixado para deliberações nas Comissões na forma regimental) e 
o Ofício do Gabinete da Prefeita nº 173 sendo uma cópia foi disponibilizada ao requerente, 
neste caso o Ver. Hélio Menezes e não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 
regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi 
também constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do 
Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Hélio Duarte Menezes Ver. Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva sendo registrada a 
ausência da Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade e sob deliberação do plenário a 
Ata nº 1136 da Sessão Ordinária nº 1128 do dia 19.6.2017 - posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1137 da Sessão Ordinária nº 1129 do dia 26.6.2017 - distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras matérias para deliberações do 
plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se 
manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro 
inscrito se manifestou o Ver. Rafael Vargas que saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais integrantes da Mesa, demais colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - 
Diretor Geral, a nossa visitante e aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Disse o Ver. 
Rafael que gostaria agradecer e parabenizar a Prefeita por ter atendido uma indicação sua de 
reajustar o valor da Bolsa Auxílio dos Estagiários pois estavam com valores defasados e ela já 
encaminhou e que a partir do mês que vem já vai haver este reajuste e o outro assunto é que 
recebemos hoje o convite  da 4ª Conferência Municipal da Assistência Social que se realizará 
no dia treze de julho a partir das oito e trinta, no Pavilhão Católico, com o tema "Garantias 
dos Direitos e do Fortalecimento do SUAS", ou seja, do Sistema Único da Assistência Social 
sendo ser de suma importância a participação de todos, de toda a comunidade, dos gestores 
e de nós Vereadores e representantes da comunidade neste dia pois é neste dia que são 
discutidas as políticas públicas da Assistência Social que o município realizará ao longo dos 
próximos dois sendo esta uma conferência bienal. Ainda se manifestando lembrou que a 
Constituição Federal diz que a Assistência Social é para todos que dela necessitar pois a ideia 
de doação de cestas básicas, doações de roupas, já é uma ideia ultrapassada e sim temos que 
preservar a garantia dos direitos com uma ideia de fortalecimento das famílias, 
fortalecimento de grupos e principalmente a garantia de direitos que muitas vezes as pessoas  
nem sabem que os tem e muito obrigado. O Presidente - Ver. Cláudio - inscreveu-se no 
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pequeno expediente, na forma regimental passou a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente 
Ver. Hélio Menezes que assumindo concedeu o tempo regimental ao segundo inscrito Ver. 
Cláudio Maia que se manifestando dispensou as saudações por já tê-las feito anteriormente. 
Usando da sua inscrição o Ver. Cláudio disse que se inscreveu neste espaço para em primeiro 
lugar agradecer onde acha que o trabalho de um Vereador aqui nesta Casa é para cobrar, 
para criticar mas quando está sendo feito um bom trabalho elogiar também para incentivar 
as pessoas para continuarem a fazer onde pediu na semana passada ao Secretário de Obras 
para que fosse realizado um trabalho na região de São Sebastião e Santa Terezinha aonde as 
máquinas já estão fazendo um trabalho em Santa Terezinha e São Sebastião onde esteve ele 
falando com o Secretário de Obras que lhe informou que quer fazer todo o trabalho o 
trabalho em Santa Terezinha e em São Sebastião sem deixar uma entrada para trás ou um 
bueiro a ser feito e que ainda pediria a Prefeita para que colocasse em uso aquela roçadeira 
lá que veio porque  as estradas, tem trechos de estradas que tem bastante galhos e então 
está ficando bom o trabalho naquela região onde pediria que fosse feita as roçadas também. 
O Ver. Cláudio ainda solicitou para que fosse feito um poço negro em Santa Terezinha na 
propriedade do senhor Domingos, ali na casa do seu Valdemar e tem outro poço negro que 
não tem o nome que pediu mas que o Secretário mande alguém  lá olhar e fazer todos estes 
poços negros, então, agradece ao Secretário e que em São Sebastião está sendo feito um 
bom trabalho e que estará acompanhando todo o trabalho que for feito e se alguém precisar 
de alguma estrada que não falaram que cheguem e lhe peçam agora ou falem com o 
Secretário para que seja realizado todo o trabalho nesta região que pediu e era isso e 
agradece. Finda sua manifestação, o Vice-Presidente retorna a direção dos trabalhos ao Ver. 
Cláudio - Presidente e este, reassumindo anuncia o terceiro inscrito Ver. Zenildo Farias que 
se manifestando saúda o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas 
Vereadores e Vereadora, o Celso - nosso Diretor Geral, a Profª Fabiana que se faz presente e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para refazer um pedido que já tinha feito para que fosse arrumada uns trechos da 
estrada que vai a Tupanciretã, Passo dos Banholas e do Alto Toropi onde o tempo está 
colaborando pois faz bastante dias que não chove e que até agora tem uns trechos lá que não 
foram arrumados, então, onde ali no Corredor dos Banholas foram colocadas umas pedras, 
umas lajes, onde vários carros e furaram os radiadores, bateram embaixo ali num pedregal 
que tem ali e então que fosse colocada umas pedras, uma terra ou uma coisa para terminar 
aquele pedregal porque tem pedras muito graúdas e na subida adiante do trevo de São João 
que vai a Tupanciretã, perto da propriedade da dona Lindolfa França tem tipo um 
"borrachudo" que quem vai daqui para lá vai bem numa subida e tem que desviar quase 
contramão para poder passar e se vem um carro de lá fica bem perigoso este ponto de lá 
para cá porque bem na subida e está bem ruim aquele trecho ali tendo que desviar bem 
contramão e então no mais seria isso e muito obrigado. Como quarto inscrito se manifestou 
o Ver. Domingos Soares que usando da sua inscrição saudou o Presidnete desta Casa Ver. 
Cláudio Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o nosso Diretor Geral Celso e os 
visitantes e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Disse o Ver. Domingos 
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que se inscreveu neste pequeno expediente para pedir um patrolamento na estrada do 
senhor Herofe ali no Passo dos Valentins e também fazer um bueiro na mesma pois ele tem 
problemas de saúde que todos nós já conhecemos e às vezes precisa sair meio rápido e ali já 
foi pedido a um ano atrás que já foi pedida esta estrada e que é só uma ida e uma volta da 
patrola e de fazer aquele bueiro ali para ele que ele tem um problema de um banhado e que 
não é fácil inclusive é uma valeta grande ali e é um grande cooperador, com ICM, é um 
plantador ali e tem bloco de produtor e é direito que lhe assiste onde ele reclama desta 
estrada, então, queira fazer este pedido e que fosse o quanto antes ali sendo que é um 
serviço de um meio-dia de serviço com a carregadeira e a patrola para fazer e ficar mais fácil 
dele sair rapidamente porque ele tem muito problemas de saúde e no mais seria isso e 
agradece o pedido. O quinto e último inscrito o Ver. Jandir Arend se manifestou saudando o 
Presidente desta Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadora, o 
Celso - Diretor desta Casa, a nossa visitante Profª Fabiana e também os ouvintes da 
Municipal. Se manifestando disse que como falou nosso colega Ver. Cláudio a gente vem aqui 
muitas vezes fazer os pedidos e até críticas quando as coisas não acontecem porque o 
Vereador é a voz do povo aqui na Câmara aonde a gente vem aqui fazer os pedidos para o 
povo e não é para o Vereador se "engrandecer" e nem para "fazer nome", é para a população 
e então queria agradecer ao senhor Evandir Lemos - Chefe dos Serviços Urbanos - dos 
pedidos que fez para a colocação de um abrigo na entrada dos Timóteos, abrigo este que foi 
depredado por vândalos lá porque tinham um abrigo bom, mas que foram lá e 
desmancharam, então, foi pedido e foi colocado ficando muito bom lá e serve para a 
comunidade pois tem pessoas deficientes, tem pessoas de idade ali e tem crianças que vem 
esperar o ônibus então é de grande validade para aquele povo ali no que quer agradecer a 
ele, sabe também o mesmo faz um grande serviço para a Comunidade de Quevedos. Ainda se 
manifestando disse que também queria fazer um agradecimento ao seu Nilton Lemos - Chefe 
do Setor de Águas - que assumiu há poucos dias de novo onde tínhamos problemas na água 
de lá mas que foi rapidamente resolvido onde nesta semana pifou a bomba d'água num dia 
mas no outro dia o poço estava funcionando com uma bomba nova, então, isso foi rápido e 
eficiente pelo serviço executado pelo seu Nilton e que ele fala não contra as pessoas que 
estariam trabalhando e que isso vai continuar falando mas a gente precisa de pessoas com 
conhecimentos para o serviço andar porque às vezes as pessoas tem condições, são 
esforçadas, são trabalhadores mas não tem prática, não tem conhecimentos das coisas daí 
não andam e agora também temos o senhor Admar que assumiu como Secretário de Obras 
porque a coisa não estava andando e diz que não é nada pessoal mas o Flávio é um guri 
trabalhador, esforçado e honesto mas não tinha experiência no ramo e o senhor Admar tem, 
então, esperamos que agora os serviços andem pois tem bastante coisas para fazer e ele já 
está fazendo e que isso é bom para o município, e por hoje, obrigado. Antes do 
encerramento e na forma regimental foi composta a Comissão Representativa para o recesso 
parlamentar de 15 a 31 de Julho, sendo a seguinte composição: Presidente: Ver. Cláudio 
Chaves Maia – PP; Vice-Presidente: Ver. Hélio Duarte Menezes – PP; 1º Secretário: Ver. 
Zenildo Silveira Farias – PHS; 2º Secretário: Ver. Domingos Soares da Silva – PMDB e os 
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Suplentes Ver. Rafael Sartori de Vargas – PP; Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – PHS e, 
Ver. Alcemar Silveira de Lima – PP. Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são 
de suma importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a 
comunidade e para nosso Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos 
competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do 
dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária 
para o dia dez de julho de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo 
Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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